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CARATTERISTICHE TECNICHE

Blues

Il progetto “reception blues” nasce dall'ideazione di
speciali piani di lavoro in vetro destinati a creare varie
ma specifiche composizioni: cm.80x80, cm.140x80
sagoma destra, cm.140x80 sagoma sinistra, e piano
angolo a 90° cm. 80x80.

L'elemento frontale h. cm.105 & costituito da due
montanti in metallo bianchi collegati da una traversa
tubolare; mediante due carters bianchi viene contenuta
la lastra in metacrilato termoformato satinato bianco;
infine un top in vetro sagomato viene fissato mediante
appositi dadi (in alluminio tornito) ai medesimi montanti.
Internamente i piani sono sostenuti da gambe tubolari
@9 disponibili in finitura champagne o in metacrilato
trasparente.

E’ preferibile nel raccordo tra piani di lavoro utilizzare la
gamba @9 in posizione intermedia (vedi schema).
L'elemento angolare 90° pud essere utilizzato anche
come elemento terminale. L'utilizzo dei piani di
lavoro non abbinati ai frontali h.105 & subordinata
alla progettazione di composizioni che compensino
il possibile sbilanciamento dei piani di lavoro. Tutti gli
elementi in vetro sono prodotti in spessore mm.15
sabbiato, temprato, con vernice protettiva trasparente
anti impronta.

E’ disponibile una canalizzazione orizzontale modulare
per il passaggio dei cavi.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Blues

The Blues Reception project was born from the idea
of creating glass tops to use in various yet specific
arrangements: 80x80 cm, 140x80 cm with Rh shape,
140x80 cm with Lh shape and 80x80 cm 90° corner
work top.

The 105 cm h. front element is composed of two white
metal uprights connected to each other by means
of a tubular beam; two white supports enclose a
thermoformed methacrylate plate; a shaped glass top
is then fixed to the uprights by means of specially-
designed nuts (in machined aluminium).

Inside the tops are held by tubular feet @9 available in
champagne or transparent methacrylate finishes.

In joining different work tops, it is recommended to use
@9 legs in intermediate position (see diagram).

The 90° corner element can also be used as end
element. The use of work tops that do not match 105
h. front panels implies designing arrangements that
will compensate any likely difference in levels between
work tops. All glass elements are 15 mm thick, in
sanded, tempered glass with protective transparent
anti-smudge varnish.Modular horizontal cable housing
is available.

CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

Blues

Le projet “Réception Blues” est né de I'idée de créer
des plans de travail en verre permettant de réaliser
des compositions diverses mais spécifiques : 80x80
cm, 140x80 cm fagonné a droite, 140x80 cm fagonné a
gauche, et plateau d’angle de 90° en 80x80 cm.
L'élément de fagade de 105 cm de hauteur est constitué
par deux montants blancs en métal reliés entre eux par
une traverse tubulaire; deux carters blanc renferment
la plaque en méthacrylate thermoformé, finition blanc
satiné; enfin un plateau en verre fagonné est fixé aux
montants par des écrous spéciaux (en aluminium
tourné).

A Tintérieur, les plateaux sont soutenus par des pieds
tubulaires @9 disponibles en finition champagne ou en
méthacrylate transparent.

Pour les raccords entre les plans de travail, il est
préférable d'utiliser le pied @ 9 en position intermédiaire
(voir croquis)

L'élément d’angle a 90° peut servir au besoin d’élément
terminal.

Dans le cas d'utilisation de plans de travail qui ne
seraient pas spécifiquement associés aux panneaux
de fagade de 105 cm de hauteur, il faudra concevoir
des compositions prenant en compte un éventuel
déséquilibrage des plans de travail eux-mémes. Tous
les éléments en verre sont réalisés en épaisseur de 15
mm, le verre est sablé, trempé et recouvert d’'un vernis
de protection transparent anti-marques de doigt.

Une canalisation horizontale modulaire est disponible
pour le passage des cables.
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cm. 140 x 119,1 x h.105

&

o

ART.

(cm)

0.410

5

113

B810B

140X80 (GAMBE NON INCLUSE)
RECEPTION DESK LEFT 140X80
(LEGS NOT INCLUDED)

COMPTOIR D’ACCUEIL GOUCHE AVEC|
BUREAU 140X80 (PIEDS EXCLUS)

FIN.: TOP

SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED
GLASS / VERRE SATINE

BLUES DESCRIZIONE / DESCRIPTION € BLUES DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
RECEPTION CON SCRIVANIA 80X80 1.361,00 ANGOLO RECEPTION 90° CON 1.609,00
(GAMBE NON INCLUSE) SCRIVANIA (GAMBE NON INCLUSE)
RECEPTION DESK 80X80 RECEPTION ANGLE 90°
(LEGS NOT INCLUDED) (LEGS NOT INCLUDED)
COMPTOIR D’ACCUEIL AVEC RACCORD COMPTOIR 90°
BUREAU 80X80 (PIEDS EXCLUS) (PIEDS EXCLUS)
FIN.: TOP FIN.: TOP
SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED
GLASS / VERRE SATINE GLASS / VERRE SATINE
cm. 80 x 110,2 x h.105 cm. 100 x 100 x h.105
= L = L
% ] e ART L % ] ) ART L
0.308) 5 |724  B800B 0.819 5 |87,5 B815B
RECEPTION DX CON SCRIVANIA 1.764,00
140X80 (GAMBE NON INCLUSE)
RECEPTION DESK RIGHT 140X80
(LEGS NOT INCLUDED)
COMPTOIR D’ACCUEIL DROIT AVEC
BUREAU 140X80 (PIEDS EXCLUS)
IL PREZZO DEGLI ARTICOLI B3800B, B805B, B810B E
FIN.: TOP B815B NON E’ COMPRENSIVO DI GAMBA CILINDRICA.
SV - CRISTALLO SATINATO | FROSTED OCCORRE QUINDI INDIVIDUARE IL NUMERO DI GAM-
BE NECESSARIE (UTILIZZANDO EVENTUALMENTE LO
SCHEMA A PAG. 289) E LA FINITURA E SOMMARNE
QUINDI IL PREZZO AGLI ARTICOLI SUDDETTI PRES-
CELTI.
cm. 140 x 119,1 x h.105
% T % ART. L
oatol 5 | 113 | BoosE PRICE OF ARTICLES B800B. B805B. B810B AND B815B
) DOES NOT INCLUDE THE CYLINDRICAL LEG. OVERALL
RECEPTION SX CON SCRIVANIA 1.764,00 QUANTITY OF LEGS NEEDS TO BE CALCULATED (US-

ING DIAGRAM ON PAGE 289, IF NEEDS BE) AND FINISH
AND ADD UP THE PRICE OF SELECTED ITEMS.

LE PRIX DES ARTICLES B800B, B805B, B810B ET B815B
NE COMPREND PAS LE PIED CYLINDRIQUE. IL FAUT
DONC CALCULER LE NOMBRE DE PIEDS NECESSAIRES
(EN UTILISANT AU BESOIN LE CROQUIS A PAGE 289) ET
LES FINITIONS PUIS AJOUTER CE TOTAL AU PRIX DES
DIFFERENTS ARTICLES CHOISIS
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BLUES ACCESSORIES BLUES ACCESSORIES DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
CANALINA MODULARE PER 24,00
ELETTRIFICAZIONE RECEPTION
CABLE HOLDER BRACKET FOR
CONNECTION TO RECEPTION
UPRIGHTS
EQUERRE SERRE-CABLES POUR
BRANCHEMENT RECEPTION
FIN.:
’ = BIANCO / WHITE / BLANC
g TERMINALI
L) EXTREMITIES
‘ EXTREMITES
: FIN. :
: - CROMO/CHROME cm. 38
| ’J;‘ S L
ART.
l % mu (em)
|
— ELEMENTO TUBOLARE 29
| TUBOLAR ELEMENT 9 0003 1 | 2 | K937B
| ELEMENT TUBULAIRE 9
! FIN. : STAFFA PASSACAVI PER MONTANT! 16,00
‘ CH - CHAMPAGNE gg?\llf\lPETé?rl:lON BRACKET BETWEEN
: TR - TRASPARENTE/TRANSPARENT UPRIGHT AND RECEPTION
! EQUERRE BRANCHEMENT
! MONTANT RECEPTION
|
1
_ |
FIN.:
= BIANCO / WHITE / BLANC
&b PIEDINO LIVELLATORE
ADJUSTABLE FEET
PIED DE NIVELLEMENT
(]
% ol o) ART L
(cm)
BLUES ACCESSORIES DESCRIZIONE / DESCRIPTION € 0.001| 1 0,08 | K939B
GAMBA @9 PER RECEPTION COPPIA STAFFE RINFORZO MON- 50,00
RECEPTION LEG @9 TANTE/PIANO RECEPTION (DX/SX)
PIED 99 POUR BANQUE D’ACCUEIL PAIR OF CONNECTION BRACKET
BETWEEN UPRIGHT/ RECEPTION
TOP
) 2 EQUERRE BRANCHEMENT MON-
FIN.: TANT / PLATEAU RECEPTION
O | CH - CHAMPAGNE 149,00
O | TR - TRASPARENTE/TRANSPARENT 163,00

FIN.: TERMINALI/
EXTREMITIES /
EXTREMITES:

O - CROMO/CHROME

ART.

o

0.023 2 7,8 | K852B

()
L
e | ART

0.001 1 4,8 | K941B

FIN.:
= BIANCO / WHITE / BLANC
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cm.80x80x1,5

ART. L

(cm)

el

0.064 1 K956B

RECEPTION TOP CORNER 90°

PLATEAU POUR COMPTOIR ANGLE
90°

FIN.: TOP

SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED
GLASS / VERRE SATINE

cm. 100 x 100 x 1,5

()
L
e | ART

0.071 1 22,7 | K948B

RECEPTION TOP CORNER 90°
PLATEAU COMPTOIR ANGLE 90°

FIN.: TOP

SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED
GLASS / VERRE SATINE

BLUES COMPONENTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION € BLUES COMPONENTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
TOP RECEPTION 80 X 80 478,00 TOP RECEPTION 80 X 36 260,00
RECEPTION TOP 80 X 80 RECEPTION TOP 80 X 36
PLATEAU COMPTOIR 80 X 80 PLATEAU COMPTOIR 80 X 36
FIN.. TOP FIN.. TOP
SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED
GLASS / VERRE SATINE GLASS / VERRE SATINE
cm. 80 x 80 x 1,5 cm. 80x46,3x1,5
= L = L
% = e] | ART | cm) % = xe] | ART | cm)
0.060 1 32,5 | K950B 0.032| 1 13,5 | K942B
TOP RECEPTION 140 X 80 DX 719,00 TOP RECEPTION 140 X 36 DX 435,00
RECEPTION TOP 140 X 80 RIGHT RECEPTION TOP 140 X 36 RIGHT
PLATEAU COMPTOIR 140 X 80 DROITE| PLATEAU COMPTOIR 140 X 36
GOUCHE
FIN.. TOP FIN.. TOP
SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED
GLASS / VERRE SATINE GLASS / VERRE SATINE
cm. 140 x 99,1 x 1,5 cm. 140 x 55,1 x 1,5
S L S L
% ﬂ ART. (cm) % ‘ﬁtj @ ART. (cm)
0.121 1 55,4 | K952B 0.068 1 25 | K944B
TOP RECEPTION 140 X 80 SX 719,00 TOP RECEPTION 140 X 36 SX 435,00
RECEPTION TOP 140 X 80 LEFT RECEPTION TOP 140 X 36 LEFT
PLATEAU COMPTOIR 140 X 80 PLATEAU COMPTOIR 140 X 36 DROITE|
GOUCHE
FIN.: TOP FIN.. TOP
SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED SV - CRISTALLO SATINATO / FROSTED
GLASS / VERRE SATINE GLASS / VERRE SATINE
cm. 140 x 99,1 x 1,5 cm. 140 x 55,1 x 1,5
I L I L
ol AR L Bl @ AR
0.121 1 55,4 | K954B 0.068 1 25 | K946B
TOP RECEPTION PER ANGOLO 90° | 478,00 TOP ANGOLO RECEPTION 90° 410,00
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE RECEPTION PER LA DETERMINAZIONE DEL NUMERO DI GAMBE
EXAMPLES OF RECEPTION ARRANGEMENT FOR CALCULATE THE NUMBER OF LEGS REQUIRED
EXEMPLES DE COMPOSITIONS RECEPTION POUR LE CALCUL DU NOMBRE DE PIEDS NECESSARIES
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Avant

La reception Avant e costituita da moduli di profondita
totale 80 cm, disponibili nelle lunghezze 120, 140 e
160 cm.

Ciascun modulo & composto da 4 elementi:

- piano di lavoro (profondita 60 cm), finiture: bianco,
rovere e wenge.

- pannello frontale, finitura: trama bianco.

- top (profondita 28 cm) e banner, finiture: trama bianco,
rovere, wengeé e cristallo.

Tutti gli elementi sono realizzati con pannello
melaminico in spessore 18 e 28 mm.

Nella variante cristallo top e banner, uniti con raccordo
a 45°, sono realizzati con pannelli legnosi su cui viene
applicato un vetro spess. 2 mm smaltato bianco.

| moduli possono essere configurati linearmente e/o
in composizione angolare, utilizzando in questo caso
I'elemento di raccordo a 90° (40x40 cm) in finitura
trama bianco.

Qualsiasi configurazione individuata (lineare, angolare
o lineare/angolare) deve essere chiusa lateralmente da
elementi terminali:

- archiviazione individuale con towerdox (ad ante o con
cassetti, finitura trama bianco).

- pannelli di chiusura (80xh.111 cm, spessore 4 0 2,8
cm, finitura trama bianco).

Elettrificazione

- Reception lineare: il piano di lavoro scorrevole
(di serie) consente l'accesso alle apparecchiature
elettriche sottopiano.

- Reception angolare: I'elemento di raccordo a 90° &,
di serie, attrezzato con 2 passacavi che permettono il
collegamento tra piano di lavoro e le apparecchiature
elettriche sottopiano.

Ulteriori  collegamenti possono essere realizzati
utilizzando “LK top access” (opzionale).

Disponibili inoltre accessori quali: vertebra, marsupio,
cablegrip, multipresa e porta cpu.

llluminazione

| moduli lineari possono essere accessoriati con barre
luminose a led che vengono posizionate tra banner e
pannello frontale.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Avant

The Avant reception consists of modules of total depth
80 cm, available in lengths 120, 140 and 160 cm.

Each module consists of 4 elements:

- worktop (depth 60 cm), finish: white, oak and wengé.
- front panel, finish: white weave.

- top (depth 28 cm) and banner, finish: white weave,
oak, wengé and glass.

All the elements are manufactured in melamine panels
of thickness 18 and 28 mm.

The glass top and banner version, joined by a 45°
connecting piece, is manufactured from wooden panels
on which a 2 mm white enamelled glass is applied.

The modules can be configured with a linear and/or an
angular composition using, in this case, the 90° (40x40
cm) connecting element with white weave finish.

Any of the configurations chosen (linear, angular or
linear/angular) must be closed at the side by terminal
elements:

- individual filing with towerdox (with doors or drawers,
white weave finish).

- closing panels (80x111h cm, depth 4 or 2,8 cm, white
weave finish).

Electrics

- Linear reception: the sliding worktop (standard) allows
access to the underlying electrical equipment.

- Angular reception: the 90° connecting element,
standard, has 2 cable ducts that allow connections
between the worktop and the underlying electrical
equipment.

Further connections can be made using the “LK top
access” (optional).

The following accessories are also available: wire
cover, holder, cablegrip, multi-socket and cpu holder.

Lighting
The linear models can have luminous led bars fitted
between the banner and front panel.

CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

Avant

La réception Avant est constituée de modules de 80 cm
de profondeur totale, disponibles en 120, 140 et 160
cm de longueur.

Chaque module se compose de 4 éléments :

- plan de travail (profondeur 60 cm), finitions : blanc,
rouvre et wengé.

- panneau frontal, finition : trame blanc.

- haut (profondeur 28 cm) et banniére, finitions : trame
blanc, rouvre, wengé et cristal.

Tous les éléments sont réalisés avec un panneau
mélaminique de 18 et 28 mm d’épaisseur.

Dans la variante en cristal, le haut et la banniére, unis
avec un raccord a 45°, sont réalisés avec des panneaux
de bois sur lesquels est appliqué un verre émaillé blanc
de 2 mm d’épaisseur.

Les modules peuvent étre configurés en ligne et/
ou avec une composition angulaire, dans ce cas en
utilisant I'élément de raccord a 90° (40x40 cm) en
finition trame blanc.

Toute configuration (en ligne, angulaire ou en ligne/
angulaire) doit étre fermée latéralement par des
éléments terminaux :

- archivage individuel avec towerdox (avec portes ou
avec tiroirs, finition trame blanc).

- panneau de fermeture (80xh.111 cm, épaisseur 4 ou
2,8 cm, finition trame blanc).

Electrification

- Réception en ligne : le plan coulissant (standard)
permet d’accéder aux appareils électriques situés sous
le plateau.

- Réception angulaire : I'élément de raccord a 90°
est fourni standard. Il est équipé de 2 passe-cébles
qui permettent la liaison entre le plan de travail et les
appareils électriques situés sous le plateau.

D’autres liaisons peuvent étre réalisées en utilisant le
“LK top access” (en option).

Différents autres accessoires sont disponibles, tels : kit
d’électrification vertical, plateau électrification, serre-
cable, multiprise et porte-cpu.

Eclairage

Les modules en ligne peuvent étre équipés avec des
barres a leds mises en place entre la banniere et le
panneau frontal.

291



AVANT

RECEPTION LINEARE
LINEAR RECEPTION
RECEPTION EN LIGNE

MODULO LINEARE (PAG. 294)
LINEAR MODULE (PAGE 294)
ELEMENT LINEAIRE (PAGE 294)

RECEPTION ANGOLARE
ANGULAR RECEPTION
RECEPTION ANGULAIRE

MODULO ANGOLARE (PAG. 296-297) | ™ -
~ - ANGULAR MODULE (PAGE 296-297)
. |ELEMENT ANGULAIRE (PAGE 296-297)

ELEMENTI TERMINALLI (PAG. 300)
TERMINAL ELEMENTS (PAGE 300)
LES ELEMENTS TERMINAUX (PAGE 300)

SINISTRO 1 DESTRO
LEFT P RIGHT
GAUCHE - DROITE

PANNELLO DI CHIUSURA ARCHIVIAZIONE
CLOSING PANEL FILING SYSTEM CONTAINER
PANNEAU DE CLOTURE ARCHIVAGE
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AVANT

RECEPTION LINEARE COMPOSTA
COMPOSED LINEAR RECEPTION
RECEPTION EN LIGNE COMPOSE

|
MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)
LINEAR EXTENSION MODULE (PAGE 295)
ELEMENT DE PROLUNGATION LINEAIRE (P.295)

RECEPTION ANGOLARE COMPOSTA
COMPOSED ANGULAR RECEPTION
RECEPTION ANGULAIRE COMPOSE

~<

RV
|
|

|
MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)
LINEAR EXTENSION MODULE (PAGE 295)
ELEMENT DE PROLUNGATION LINEAIRE (P.295)

ESEMPIO DI CONFIGURAZIONE CON 2 MODULI ANGOLARI 0
EXAMPLE OF CONFIGURATION WITH 2 ANGULAR MODULES
EXEMPLE CONFIGURATION AVEC 2 ELEMENTS ANGULAIRES

Y [MODULO DI ESTENSIONE

| |ANGOLARE (PAG. 298-299)

| |ANGULAR EXTENSION

| |MODULE (PAGE 298-299)

| |ELEMENT DE PROLUNGATION
|| _ _|ANGULAIRE (P 298-299)

PANNELLO DI CHIUSURA (PAG. 300)
CLOSING PANEL (PAGE 300) ro
PANNEAU DE CLOTURE (PAGE 300)

ARCHIVIAZIONE (PAG. 300) e

FILING SYSTEM CONTAINER (PAGE 300)

ARCHIVAGE (PAGE 300) | 7‘
|
|
|

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)
LINEAR EXTENSION MODULE (PAGE 295)
ELEMENT DE PROLUNGATION LINEAIRE (P.295)

MODULO ANGOLARE (PAG. 296-297)
ANGULAR MODULE (PAGE 296-297)
ELEMENT ANGULAIRE (PAGE 296-297) -
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AVANT - RECEPTION LINEARE / LINEAR RECEPTION / RECEPTION EN LIGNE

DESKTOP
QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE MODULO LINEARE TOP
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI LINEAR MODULE
ANY OF THE CONFIGURATIONS MUST ELEMENT LINEAIRE
BE CLOSED BY TERMINAL ELEMENTS
TOUTE  CONFIGURATION _ DOIT
ETRE FERMEE PAR DES ELEMENTS
TERMINAUX
BANNER
f‘\\\
i
! | N FRONTALE
N RN
¥ TN
! i I ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)
H ! TERMINAL ELEMENT (PAGE 300)
! ' ! i ELEMENT TERMINAL (PAGE 300)
| } ~
o k{\\\\ 0 H ~
ol @ S "
o NS i
L \\tii\lj
SISTEMA CON PIANO SCORREVOLE
L1 SYSTEM WITH SLIDING TOP
SYSTEME AVEC BUREAU COULISSANT
CRYSTAL DESCRIZIONE / DESCRIPTION | € WOooD DESCRIZIONE / DESCRIPTION | €
MODULO LINEARE CRYSTAL MODULO LINEARE WOOD
CRYSTAL LINEAR MODULE WOOD LINEAR MODULE
ELEMENT LINEAIRE CRYSTAL ELEMENT LINEAIRE BOIS
FIN.. TOP/BANNER FIN.. TOP/BANNER
SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
WHITE/EMAILLE BLANC TRAME BLANC
FIN.: DESKTOP RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC WE - WENGE'
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE FIN.. DESKTOP
WE - WENGE' Bl - BIANCO/WHITE/BLANG
FIN.. FRONTALE/FRONT/AVANT RO - ROVERE/OAKIROUVRE
- TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ WE - WENGE'
TRAME BLANC
FIN.. FRONTALE/FRONT/AVANT
FIN.. METALLO/METAL - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
- BIANCO/WHITE/BLANC TRAME BLANC
FIN.. METALLO/METAL
cm. Lx79 x h.110 cm. Lx79 x h.110 - BIANCO/WHITE/BLANC
’J% I L1 % ’J% I L1
% == ] | ART | () == ] | ART | ()
0.115 5 | 54,4 |B4300A 120 | MODULO 120/ MODULE 120/ ELEMENT 120 | 836,00 0115 5 | 49 |B4400A 120 | MODULO 120/ MODULE 120/ ELEMENT 120 | 392,00
0.133| 5 | 62,5 B4310A 140  MODULO 140/ MODULE 140/ ELEMENT 140 | 934,00 0.133| 5 57 |B4410A| 140  MODULO 140/ MODULE 140/ ELEMENT 140 | 414,00
0.149 5 | 73,2  B4320A| 160 | MODULO 160/ MODULE 160/ ELEMENT 160 [1.032,00 0.149 5 | 63,3  B4420A| 160 | MODULO 160/ MODULE 160/ ELEMENT 160 | 434,00
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AVANT - ESTENSIONE RECEPTION LINEARE / LINEAR RECEPTION EXTENSION / PROLONGATION RECEPTION EN LIGNE

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE
LINEAR EXTENSION MODULE i
ANY OF THE CONFIGURATIONS MUST ELEMENT DE PROLUNGATION LINEAIRE

BE CLOSED BY TERMINAL ELEMENTS
TOUTE  CONFIGURATION . DOIT
ETRE FERMEE PAR DES ELEMENTS
TERMINAUX

S . Y]

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)
TERMINAL ELEMENT (PAGE 300)
ELEMENT TERMINAL (PAGE 300)

bt
i
!
| ! GAMBA INTERMEDIA
i CENTRAL LEG
1 ! PIED INTERMEDIE
S SISTEMA CON PIANO SCORREVOLE
AN SYSTEM WITH SLIDING TOP
SYSTEME AVEC BUREAU COULISSANT
CRYSTAL DESCRIZIONE / DESCRIPTION = € woob DESCRIZIONE / DESCRIPTION = €
MODULO DI ESTENSIONE MODULO DI ESTENSIONE LINEARE
LINEARE CRYSTAL WOOoD
CRYSTAL LINEAR EXTENSION WOOD LINEAR EXTENSION MODULE
MODULE ELEMENT DE PROLONGATION LINE-
ELEMENT DE PROLONGATION AIRE BOIS
LINEAIRE CRYSTAL
FIN.. TOP/BANNER
SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED FIN.. TOP/BANNER
WHITE/EMAILLE BLANC TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC
FIN.: DESKTOP RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC WE - WENGE'
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
FIN.. DESKTOP
WE - WENGE'
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
FIN.. FRONTALE/FRONT/AVANT RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
- TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ WE - WENGE’
TRAME BLANC
FIN.: FRONTALE/FRONT/AVANT
FIN.. METALLO/METAL - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
cm. L x79xh.110 - BIANCO/WHITE/BLANC cm. Lx79x h.110 TRAME BLANC
— L1 — Lq |FIN: METALLO/METAL
% .ﬁ[ @ ART. (cm) % .ﬁ[ @ ART. (cm) - BIANCO/WHITE/BLANC
0.128| 5 | 58,8 |B4500A 120 | MODULO 120/ MODULE 120/ ELEMENT 120 | 910,00 0.128| 5 | 53,3 |B4600A 120 | MODULO 120/ MODULE 120/ ELEMENT 120 | 466,00
0.146| 5 67 |B4510A 140 | MODULO 140/ MODULE 140/ ELEMENT 140 1,008,00 0.146| 5 | 61,4 |B4610A 140 | MODULO 140/ MODULE 140/ ELEMENT 140 | 488,00
0.161 5 | 77,6 B4520A| 160 | MODULO 160/ MODULE 160/ ELEMENT 160 [1.106,00 0.161 5 | 70,7 B4620A 160 | MODULO 160/ MODULE 160/ ELEMENT 160 | 508,00
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AVANT - RECEPTION ANGOLARE / ANGULAR RECEPTION / RECEPTION ANGULAIRE

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI TERMINAL ELEMENT (PAGE 300)

ANY OF THE CONFIGURATIONS MUST ot ELEMENT TERMINAL (PAGE 300) N
BE CLOSED BY TERMINAL ELEMENTS 7 .#*1  DESKTOP
TOUTE CONFIGURATION  DOIT !
ETRE FERMEE PAR DES ELEMENTS o !
TERMINAUX | )
| sg - L Top
| HE
I ] I
80 ‘ i: i BANNER
| ] |
60 w i | FRONTALE
— 0 E
2
~ /
|
\'/\ ELEMENTO DI RACCORDO
A90°
90° JOINING ELEMENT
i \ ELEMENT DE RACCORDE-
S MENT 90°
PUO ESSERE POSIZIONATO A
DESTRA O SINISTRA/RIGHT OR
40 | LEFT MOUNTING/INSTALLATION
L1 SUR LE DROIT OU GAUCHE
CRYSTAL 160 DESCRIZIONE / DESCRIPTION | € CRYSTAL 180 DESCRIZIONE / DESCRIPTION | €
MODULO ANGOLARE CRYSTAL MODULO ANGOLARE CRYSTAL
DA 160 DA 180
CRYSTAL ANGULAR MODULE 160 \ CRYSTAL ANGULAR MODULE 180
ELEMENT ANGULAIRE 160 ELEMENT ANGULAIRE 180
CRISTAL ‘ CRISTAL
FIN.. TOP/BANNER ." FIN.. TOP/BANNER
SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED ‘ SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED
WHITE/EMAILLE BLANC WHITE/EMAILLE BLANC
FIN.. DESKTOP FIN.. DESKTOP
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
& WE - WENGE' & WE - WENGE'
S S
§ ® FIN.: FRONTALI E RACCORDO 90° / § ® FIN.: FRONTALI E RACCORDO 90° /
S FRONT AND 90° JOINIG PIECE / S FRONT AND 90° JOINIG PIECE /
e AVANT ET RACCORDEMENT 90° e AVANT ET RACCORDEMENT 90°
140 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 160 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC TRAME BLANC
160 FIN.: METALLO/METAL | 180 ‘ FIN.. METALLO/METAL
- BIANCO/WHITE/BLANC - BIANCO/WHITE/BLANC
= L1 L2 | h = L1 L2 | h
% ) | ART )| e | em) % ) | ART )| e | em)
MODULO 160x160/ MODULE MODULO 180x160/ MODULE
0.420| 12 | 138 B4350A| 160 | 160 110 oo™ e ele T 10060 2-086,00  |0.440 12 | 146 |B4360A 180 | 160 | 110 | jo0 - c il oe o 60 | 2-220,00
MODULO 160x200/ MODULE MODULO 180x200/ MODULE
0.455| 12 | 154 B4355A| 160 | 200 110 jgooo c ele T 16000 2-278,00  |0.474 12 | 162 \B4365A 180 | 200 | 110 | jo0-00% & EMENT 180x200 | 2-374:00

296




AVANT CRYSTAL & WOOD @ DESCRIZIONE / DESCRIPTION € AVANT CRYSTAL & WOOD | DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
CRYSTAL 200 MODULO ANGOLARE CRYSTAL WOOD 160 MODULO ANGOLARE WOOD
DA 200 DA 160
CRYSTAL ANGULAR MODULE 200 WOOD ANGULAR MODULE 160
ELEMENT ANGULAIRE 200 ELEMENT ANGULAIRE 160
CRISTAL BOIS
FIN.. TOP/BANNER FIN.. TOP/BANNER
SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
WHITE/EMAILLE BLANC TRAME BLANC
FIN.. DESKTOP RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
Bl - BIANCO/WHITE/BLANG WE - WENGE'
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE FIN.. DESKTOP
WE - WENGE' Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
8 FIN.. FRONTALIE RACCORDO 90° / o RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
S FRONT AND 90° JOINIG PIECE / N WE - WENGE’
§ - AVANT ET RACCORDEMENT 90° g 2 FIN.: FRONTALIE RACCORDO 90° /
] ” ﬁﬁm gb\NNCCO’WH'TE WEAVE/ % " FRONT AND 90° JOINIG PIECE /
180 - AVANT ET RACCORDEMENT 90°
FIN.: METALLO/METAL 140 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
- BIANCO/WHITE/BLANC TRAME BLANC
| 200 | 160 FIN.. METALLO/METAL
- BIANCO/WHITE/BLANC
= L1 L2 h % EU@J = L1 L2 h
% | ze] | ART ey | (o) | (em) we] ART em) (em) | (cm
0455/ 12 | 155 BA4370A 200 160 110 NoULOZ0OISHNMODULE 227600 04200 12 | 127 B4450A 160 160 110 YOPi-O160ASH VODULE  1.200,00
0488 12 | 171 B4375A 200 200 110 wolucO209x200/ MODUIE 2466,00 0.455 12 | 141 B4455A 160 200 110 io0U-0 160NN MODULE 4 238,00
WOOD 180 MODULO ANGOLARE WOOD WOOD 200 MODULO ANGOLARE WOOD
DA 180 DA 200
WOOD ANGULAR MODULE 180 WOOD ANGULAR MODULE 200
ELEMENT ANGULAIRE 180 ELEMENT ANGULAIRE 200
BOIS BOIS
FIN.. TOP/BANNER FIN.. TOP/BANNER
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC TRAME BLANC
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE' WE - WENGE'
FIN.. DESKTOP FIN.. DESKTOP
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
o RO - ROVERE/OAK/ROUVRE & RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
g WE - WENGE' ° 3 WE - WENGE'
(=] (=]
§ ® FIN.: FRONTALIE RACCORDO 90° / S FIN.. FRONTALIE RACCORDO 90° /
S FRONT AND 90° JOINIG PIECE / @ FRONT AND 90° JOINIG PIECE /
e AVANT ET RACCORDEMENT 90° 180 AVANT ET RACCORDEMENT 90°
160 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC TRAME BLANC
‘ 180 ‘ FIN.: METALLO/METAL \ 200 | |FIN: METALLOMETAL
- BIANCO/WHITE/BLANC - BIANCO/WHITE/BLANC
== L1 L2 | h % == L1 L2 | h
% ‘FJ @ ART. (cm) | (cm) | (cm) ‘ﬁ[ @ ART. (cm) | (cm) | (cm)
0440 12 | 135 B4460A 180 160 110 jiootOT80ASNMODULE 1122000 0455 12 | 143 B4470A 200 160 110 HooitO2000 SN MODULE  1.236,00
0475/ 12 | 150 BA4465A 180 200 110 YOCULOTOUNMODUE 1125700 0489 12 | 158 B4475A 200 200 | 110 HoUHLO209x200/MODULE 14 573,00
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AVANT - ESTENSIONE RECEPTION ANGOLARE / ANGULAR RECEPTION EXTENSION / PROLONGATION RECEPTION ANGULAIRE

QUALSIASI CONFIGURA-
ZIONE DEVE PREVEDERE
ELEMENTI TERMINALI

ANY OF THE CONFIGURA-
TIONS MUST BE CLOSED
BY TERMINAL ELEMENTS
TOUTE,  CONFIGURATION
DOIT, ETRE FERMEE PAR
DES ELEMENTS TERMINAUX

80
60

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)
TERMINAL ELEMENT (PAGE 300)
ELEMENT TERMINAL (PAGE 300)

DESKTOP

TOP

rd
rd
L

BANNER

FRONTALE

N
|
SAMBA INTERMEDIA ELEMENTO DI RACCORDO
A90°
PIED INTERMEDIE 90° JOINING ELEMENT
I ELEMENT DE RACCORDE-
< i MENT 90°
PUO ESSERE POSIZIONATO A
DESTRA O SINISTRA/RIGHT OR
40 | LEFT MOUNTING/INSTALLATION
L1 SUR LE DROIT OU GAUCHE
CRYSTAL 160 DESCRIZIONE / DESCRIPTION | € CRYSTAL 180 DESCRIZIONE / DESCRIPTION | €
MODULO DI ESTENSIONE MODULO DI ESTENSIONE
ANGOLARE CRYSTAL DA 160 ANGOLARE CRYSTAL DA 180
CRYSTAL ANGULAR EXTENSION CRYSTAL ANGULAR EXTENSION
MODULE 160 MODULE 180
ELEMENT DE PROLONGATION ‘ ELEMENT DE PROLONGATION
ANGULAIRE CRYSTAL DE 160 .’ ANGULAIRE CRYSTAL DE 180
FIN.. TOP/BANNER ‘ FIN.. TOP/BANNER
SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED ‘ SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED
WHITE/EMAILLE BLANC WHITE/EMAILLE BLANC
FIN.. DESKTOP FIN.. DESKTOP
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
& WE - WENGE' & WE - WENGE'
S S
§ © FIN.. FRONTALI E RACCORDO 90° / § © FIN.. FRONTALI E RACCORDO 90° /
s FRONT AND 90° JOINIG PIECE / s FRONT AND 90° JOINIG PIECE /
2 AVANT ET RACCORDEMENT 90° 2 AVANT ET RACCORDEMENT 90°
140 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ 160 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC TRAME BLANC
160 FIN.. METALLO/METAL \ 180 ‘ FIN.. METALLO/METAL
- BIANCO/WHITE/BLANC - BIANCO/WHITE/BLANC
= L1 L2 h = L1 L2 h
% ) | ART )| e | em) % ) | ART )| e | em)
MODULO 160x160/ MODULE MODULO 180x160/ MODULE
0.432| 12 | 142 |B4550A 160 | 160 | 110 160x160 / ELEMENT 160x160 2.160,00 0.453| 12 | 150 |B4560A 180 | 160 | 110 180x160 / ELEMENT 180x160 2.258,00
MODULO 160x200/ MODULE MODULO 180x200/ MODULE
0.467 12 158 |B4555A 160 | 200 | 110 160x200 / ELEMENT 160x200 2.352,00 0.488 12 167 |B4565A 180 | 200 | 110 180x200 / ELEMENT 180x200 2.448,00
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AVANT CRYSTAL & WOOD @ DESCRIZIONE / DESCRIPTION € AVANT CRYSTAL & WOOD | DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
CRYSTAL 200 MODULO DI ESTENSIONE WOOD 160 MODULO DI ESTENSIONE
ANGOLARE CRYSTAL DA 200 ANGOLARE WOOD DA 160
CRYSTAL ANGULAR EXTENSION WOOD ANGULAR EXTENSION
MODULE 200 MODULE 160
ELEMENT DE PROLONGATION ELEMENT DE PROLONGATION
ANGULAIRE CRYSTAL DE 200 ANGULAIRE BOIS DE 160
FIN.. TOP/BANNER FIN.. TOP/BANNER
SA - BIANCO SMALTATO/ENAMELLED TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
WHITE/EMAILLE BLANC TRAME BLANC
FIN.. DESKTOP RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
Bl - BIANCO/WHITE/BLANG WE - WENGE'
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE FIN.. DESKTOP
WE - WENGE' Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
8 FIN.. FRONTALIE RACCORDO 90° / - RO - ROVERE/OAKIROUVRE
° S FRONT AND 90° JOINIG PIECE / N WE - WENGE’
S - AVANT ET RACCORDEMENT 90" g 2 FIN.: FRONTALIE RACCORDO 90° /
] ” iﬁﬁm gb\NNCCO’WH'TE WEAVE/ % " FRONT AND 90° JOINIG PIECE /
180 - AVANT ET RACCORDEMENT 90°
FIN.: METALLO/METAL 140 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
- BIANCO/WHITE/BLANC TRAME BLANC
| 200 | 160 FIN.. METALLO/METAL
- BIANCO/WHITE/BLANC
= L1 L2 | h % EU@J = L1 L2 h
% =i ze] | ART ey | (o) | (em) ze] | ART ey | om) | (em)
0467 12 | 159 BA5TOA 200 160 110 wopiirOZ209780MODULE 2350,00 0.432) 12 | 131 B4650A 160 160 110 iooniO 16080 MODULE 4 272,00
0501 12 | 176 BA575A 200 200 110 NOUULOZ09A00NODULE 254000 0467 12 | 146 BA4655A 160 200 110 Yor -0 1SOINNODIE  1.312,00
WOOD 180 MODULO DI ESTENSIONE WOOD 200 MODULO DI ESTENSIONE
ANGOLARE WOOD DA 180 ANGOLARE WOOD DA 200
WOOD ANGULAR EXTENSION WOOD ANGULAR EXTENSION
MODULE 180 MODULE 200
ELEMENT DE PROLONGATION ELEMENT DE PROLONGATION
ANGULAIRE BOIS DE 180 ANGULAIRE BOIS DE 200
FIN.. TOP/BANNER FIN.. TOP/BANNER
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC TRAME BLANC
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE' WE - WENGE'
FIN.. DESKTOP FIN.. DESKTOP
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
o RO - ROVERE/OAK/ROUVRE & RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
g WE - WENGE' ° 3 WE - WENGE'
(=] (=]
§ ® FIN.: FRONTALIE RACCORDO 90° / S FIN.. FRONTALIE RACCORDO 90° /
2 FRONT AND 90° JOINIG PIECE / @ FRONT AND 90° JOINIG PIECE /
= AVANT ET RACCORDEMENT 90° 180 AVANT ET RACCORDEMENT 90°
160 - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC TRAME BLANC
‘ 180 ‘ FIN.: METALLO/METAL | 200 | |FIN: METALLOMETAL
- BIANCO/WHITE/BLANC - BIANCO/WHITE/BLANC
= L1 L2 | h %Q( = L1 L2 | h
% ze) | ART ey | em) | (em) &e) | ART )| (em) | (em)
0453 12 | 139 B4660A 180 160 110 jiooiiOIP0ENMODULE 1120400 0467 12 | 147 B4670A 200 160 110 HooitO200x 6N MODULE  1.310,00
0487 12 | 154 BA4665A 180 200 110 MOCULOTSOXINMODUE 1433200 0501 12 | 162 BA675A 200 200 | 110 HooULO209x200/MODULE 14 348,00
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AVANT

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

€

AVANT

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

€

SX

cm. 79,6 x 4 x h.111

DX

&

|

ART.

(cm)

0.047

1

26

C0150A

PANNELLO DI CHIUSURA 4 CM
4 CM CLOSING PANEL
PANNEAU DE CLOTURE 4 CM

FIN.:

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC

= TAMBURATO / DOUBLE PANEL /
BOIS A AME ALVEOLAIRE

PUO’ ESSERE MONTATO A DESTRA O
SINISTRA

RIGHT OR LEFT MOUNTING

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

168,00

o

=

cm. 80 x 41,7 x h.111

&

|

ART.

(cm)

0.087

3

48

C1078A

ARCHIVIAZIONE CON ANTA

E TOWERDOX

FILING SYSTEM CONTAINER WITH
DOOR AND TOWERDOX
ARCHIVAGE AVEC

PORTE ET TOWERDOX

FIN.: TOWERDOX

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC

FIN.: CONTENITORE/CABINET/ARMOIRE

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC

PUOQ’ ESSERE MONTATAA DESTRA O
SINISTRA

RIGHT OR LEFT MOUNTING

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

284,00

SX

cm. 79,6 x 2,8 x h.111

DX

&

o

ART.

(cm)

0.047

1

C0160A

PANNELLO DI CHIUSURA SP. 2,8 CM
DEPTH 2,8 CM CLOSING PANEL
PANNEAU DE CLOTURE EP. 2,8 CM

FIN.:

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC

- MELAMINICO / MELAMINE PANEL /
MELAMINE

PUO’ ESSERE MONTATO A DESTRA O
SINISTRA

RIGHT OR LEFT MOUNTING
INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

76,00

q
e
2z

o |

cm. 80 x 41,7 x h.111

&

|

ART.

(cm)

0.282

3

54

C1071A

ARCHIVIAZIONE CON 2 CASSETTI
1 CLASSIFICATORE E TOWERDOX

FILING SYSTEM CONTAINER WITH
2 DRAWERS, 1 FILE HOLDER AND
TOWERDOX

ARCHIVAGE AVEC 2 TIROIRS,
1 CLASSEURS ET TOWERDOX

FIN.: TOWERDOX
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC

FIN.: CASSETTIERA/DRAWERS PEDES

TAL/CAISSON TIROIRS
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC

PUO’ ESSERE MONTATA ADESTRA O
SINISTRA

RIGHT OR LEFT MOUNTING

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

522,00

cm. 80 x 41,7 x h.111

&

o

ART.

(cm)

0.282

3

52

C1076A

ARCHIVIAZIONE CON
2 CLASSIFICATORI E TOWERDOX

FILING SYSTEM CONTAINER WITH
2 FILE HOLDERS AND TOWERDOX

ARCHIVAGE AVEC
2 CLASSEURS ET TOWERDOX

FIN.: TOWERDOX
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC

FIN.: CASSETTIERA/DRAWERS PEDES
TAL/CAISSON TIROIRS
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/

TRAME BLANC

PUO’ ESSERE MONTATA ADESTRA O
SINISTRA

RIGHT OR LEFT MOUNTING

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

526,00
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AVANT ACCESSORIES DESCRIZIONE / DESCRIPTION | €
PORTA CD PER CASSETTI 10,00
CONTENITORE SCRIVANIA
CD HOLDER FOR DRAWERS FOR
DESK CONTAINER
PORTE CD POUR TIROIRS POUR
CONTENEUR BUREAU

cm. 32,5x16 x 3,3

[ ]
% 1 ) | ART. L
(em)

0001 1 |02 C2010X
CROSS PARTITION PER CASSETTI 7,00
CONTENITORE SCRIVANIA
CROSS PARTITION FOR DRAWERS
OF DESK CONTAINER
CROSS PARTITION POUR TIROIRS
POUR CONTENEUR BUREAU

jau»)
% ol o) ART L
(em)

0001 1 |02 C2012X

REGGICARTELLE SOSPESE PER 26,00

cm. 69 x 35 x h.24

'li‘ (cm)
0.001 1 0,5 C2015X

CLASSIFICATORE CONTENITORE
SCRIVANIA

FILE CRADLE FOR FILE HOLDER
FOR DESK CONTAINER

DIVISEUR POUR CADRE POUR DOS-
SIERS POUR CONTENEUR BUREAU
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AVANT ACCESSORIES DESCRIZIONE / DESCRIPTION € AVANT ACCESSORIES DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
CASSETTIERA SU RUOTE 171,00 VASCHETTA PORTACENCELLERIA 13,00
CON 3 CASSETTI PER CASSETTIERA
3 DRAWERS PEDESTAL ON WHEELS STATIONARY TRAY FOR PEDESTAL
CAISSON 3 TIROIRS SUR ROU- PLUMIER POUR CAISSON
LETTES
FIN.: STRUTTURA, TOP E CASSETTI/ FIN. - GRIGIO/GREY/GRIS
STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
STRUCTURE, TOP ET TIROIRS
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE'
cm. 41,7 x 54,2 x h.56 cm. 35 x 16,5 x h.2,5
= L = L
ol [ AR L el @ AR
0.130| 1 23,9 C0100X 0.002| 1 0.25 |C2005X
CASSETTIERA SU RUOTE 204,00 PORTA CPU “SKATETOWER” 94,00
FILING PEDESTAL ON WHEELS SKATETOWER' CPU STAND
CAISSON 1 TIROIR ET 1 CLASSEUR R T POUR QRDINATUER
SUR ROULETTES
FIN.:
FIN.. STRUTTURA, TOP E CASSETTI/
STRUCTURE, TOP AND DRAWERS / AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM
STRUCTURE, TOP ET TIROIRS Bl - BIANCOMWHITE/BLANG
TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
TRAME BLANC
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE’
cm. 41,7 x 54,2 x h.56 cm. 30 x 16+22 x h.22
= L = L
Pl @ | AR =i
0.130 1 23,9 |C0120X 0.010 1 2,5 |C2055X
CASSETTIERA SU RUOTE 260,00 PORTA CPU SOSPESO 92,00

cm. 42,5 x 53,2 x h.56,5

()
L
S e AR

0.140 1 19,5 | C8250X

IN METALLO CON 3 CASSETTI
METAL 3 DRAWERS PEDESTAL ON
WHEELS

CAISSON 3 TIROIRS EN METAL SUR
ROULETTES

FIN.:
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC

- PORTACENCELLERIA
- STATIONARY TRAY FOR PEDESTAL
- PLUMIER POUR CAISSON

cm. 43 x 22 x h.50

ART. L

(cm)

el

0.095 1 5 |C2060X

CPU STAND
PORTE POUR ORDINATEUR
SUSPENDU

FIN.:
AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
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AVANT ELECTRIFICATION

r
|
|
|
|
I

Ig
|
I
|
|
N
~
~

ELEMENTO DI RACCORDO PER

7~ ~
e RS RECEPTION ANGOLARE DOTATO
- ~ DI 2 PASSACAVI @80 mm (di serie)
-
-

JOINING ELEMENT FOR ANGULAR
MODULE WITH 2 STANDARD @80
HOLES mm FOR PASSING PLUG

ELEMENT DE JONCTION DE MODULE
ANGULAIRE AVEC 2 BOUCHONS
PASSE CABLE DE 280 MM STANDARD

\ /

= S

~ e e e e e e e e e e — = A

MODULO ANGOLARE
(PIANI FISSI)
ANGULAR MODULE
(FIXED TOPS)
ELEMENT ANGULAIRE
(PLANS FIXES)

\

W

MODULO LINEARE

(PIANO SCORREVOLE DI
SERIE-SCORRIMENTO 8 cm)
LINEAR MODULE
(STANDARD SLIDING
TOP-SHIFT 8 cm)

ELEMENT LINEAIRE
(BUREAU COULISSANT
-DEPLACEMENT 8 cm)
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AVANT ELECTRIFICATION

AVANT ELECTRIFICATION

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

RECEPTION LINEARE
LINEAR RECEPTION
RECEPTION EN LIGNE

E1060X

E1280X

PIANO SCORREVOLE DI SERIE
STANDARD SLIDING TOP
E1330X RN N

BUREAU COULISSANT STANDARD

cm. 60 x 17 x h.5

ART.

T @

0.002| 1 1,2 |[E1060X

MARSUPIO MODULARE IN METALLO|
METAL MODULAR HOLDER
PLATEAU ELECTRIFICATION MODU-
LAIRE

FIN.:
AL - ALLUMINIO/ALLUMINIUM

30,00

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

cm. 33 x 5,9 x h.4,7

VERTEBRA DI ELETTRIFICAZIONE
WIRE COVER ELECTRIFICATION
KIT ELECTRIFICATION VERTICAL

FIN.:

AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC

([ [ [ P

cm. 11 x4 x h.68

[}
Sl 5w
0.004 1 0,5 E1330X

44,00

ART.

it

0.001 1 0,5 E1250X

MULTIPRESA
MULTIPLE JACK
CRIC MULTIPLE

DESC. :

3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO
ALIMENTAZIONE Mt.2

3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + POWER
CABLE Mt.2

3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CREUX
D’ALIMENTATION Mt.2

135,00

cm. 13,7 x4 x h.2

ART.

B ®

0.001 1 0,1 ' E1280X

CABLE GRIP “FLEX” (4 pz)
CABLE GRIP “FLEX” (4 pc)
CABLE GRIP “FLEX” (4 pc)

- GRIGIO/GREY/GRIS

14,00
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AVANT ELECTRIFICATION

RECEPTION ANGOLARE

ANGULAR RECEPTION

RECEPTION ANGULAIRE

E1280X

E1250X

E1290X

2 PASSACAVI

280 mm DI SERIE

2 STANDARD @80 mm HOLES
FOR PASSING PLUG

2 BOUCHON PASSAGE
CABLE @80 mm STANDARD

E1320X
T En2s0x
E1330X
PIANI FISSI
FIXED TOPS
PLANS FIXES
DESCRIZIONE / DESCRIPTION = € DESCRIZIONE / DESCRIPTION = €
KIT ELETTRIFICAZIONE “FLEX” 35,00 MAGGIORAZIONE PER 66,00
_ (CABLE GRIP E MARSUPIO) “LK TOP ACCESS”
“FLEX” ELECTRIFICATION KIT BUILDUP FOR “LK TOP ACCESS’
(CABLE GRIP AND HOLDER) MAJORATION POUR
KIT ELECTRIFICATION “FLEX” “LK TOP ACCESS”
(CABLE GRIP ET PLATEAU) N COVER
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
FIN.: VA IO/HOLDER/PLATEAI
cm. 50 x 14 x h.9 PR v cm. 42 x 11,5x h.2 RO - ROVERE/OAKIROUVRE
= = ALLUMINIO/ALLUMINIUM WE - WENGE’
I L I L
&l ) ARk ol G AR b
FIN.: FRAME
0004 1 065 E1290X 0001 1 025 E1310X - GRIGIO/GREY/GRIS
MAGGIORAZIONE PER KIT 90,00

ART.

(cm)

E1320X

ELETTRIFICAZIONE “LK”

(TOP ACCESS E MARSUPIO)
BUIDUP FOR “LK” ELECTRIFICATION
KIT (TOP ACCESS AND HOLDER)
MAJORATION POUR KIT
ELECTRIFICATION “LK”

(TOP ACCESS ET PLATEAU)

FIN.. COVER

Bl - BIANCO/WHITE/BLANC

RO - ROVERE/OAK/ROUVRE

WE - WENGE'

FIN.. FRAME
- GRIGIO/GREY/GRIS
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AVANT LIGHTING

RECEPTION CON ILLUMINAZIONE
RECEPTION WITH LIGHTING
RECEPTION AVEC ECLAIRAGE

E1350X
E1360X

DETERMINAZIONE DEI CODICI DELLE
BARRE A LED PER SINGOLO ELEMENTO
LINEARE

IDENTIFICATION OF LIGHTING STRIPS
CODES FOR EACH LINEAR MODULE
IDENTIFICATION DES CODES DE RAIL LUMI-
NEUX POUR CHAQUE ELEMENT LINEAIRE

FR1 Q.TA
(cm) ART. QTY/Q.TE
120 | E1350X 2
140 | E1350X + E1370X 1+1
160 | E1360X 2
DESCRIZIONE / DESCRIPTION € DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
BARRA LUMINOSA A LED 14,4W/ml 2xL=50 cm ALIMENTATORE 25W 12/230V AC/DC 90,00
12V (bianco natural 4000 °K) CON INTERRUTTORE A PULSANTE
LIGHTING STRIP SET 14,4W/Im 12V (ALIMENTAZIONE PER 1 O 2 BARRE
(natural white 4000 °K) L=58/78 cm)
RAIL LUMINEUX 14,4W/ml 12V TRANSFORMER 25W 12/230V AC/DC
(blanc natural 4000 °K) WITH PUSH BUTTON SWITCH
(POWER SUPPLY FOR 1 OR 2 LIGHT-
ING STRIP SET L=58/78 cm)
TRANSFORMATEUR 25W 12/230V
AC/DC AVEC BOUTON POUSSOIR
(ALIMENTATION POUR 1 OU 2 RAIL
LUMINEUX L=58/78 cm)
cm.Lx1,8x0,7
SaE=E
BARRA DA 60 / LIGHTING STRIP SET 60 / I L
0.001 1 0,1 |E1350X| 58  pal LUMINEUX 60 72,00 % 9 ART. (cm)
BARRA DA 80 / LIGHTING STRIP SET 80/
0.001 1 0,1 |E1360X| 78 Rl LUMINEUX 80 95,00 0.001 0,3 |E1370X
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AVANT COMPONENTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION € AVANT COMPONENTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION €

DESKTOP TOP E BANNER CRYSTAL

DESKTOP CRYSTAL TOP AND BANNER

DESKTOP ETAGERE ET TOP CRYSTAL

FIN.: FIN.:

Bl - BIANCO/WHITE/BLANC SA - BIANCOE SMAL‘IEATO/ENAMELLED

RO - ROVERE/OAK/ROUVRE WHITE/EMAILLE BLANC

WE - WENGE'
cm.Lx60x2,38 cm.Lx47,5x3,8

S L — L

Bl AR L Bl Ak L
0.027| 1 10,5 K5190X | 80 | TOP DA 80/ TOP 80/ PLATEAU 80 54,00
0.040| 1 15,5 ' K5100X | 120 | TOP DA 120 / TOP 120 / PLATEAU 120 65,00 0.032 1 16,5 K3050A 132 | TOP DA 120 / TOP 120 / PLATEAU 120 576,00
0.045| 1 19,0 |K5110X 140 | TOP DA 140/ TOP 140 / PLATEAU 140 70,00 0.038| 1 18,0 |K3060A| 152 | TOP DA 140/ TOP 140 / PLATEAU 140 658,00
0.052| 1 22,8 ' K5120X | 160 | TOP DA 160 / TOP 160 / PLATEAU 160 76,00 0.043| 1 21,2 ' K3070A| 172 | TOP DA 160 / TOP 160 / PLATEAU 160 739,00
0.058 1 25 |K5130X| 180 TOP DA 180/TOP 180/ PLATEAU 180 80,00

FRONTALE TOP E BANNER WOOD

FRONT WOOD TOP AND BANNER

AVANT ETAGERE ET TOP BOIS

FIN.: FIN.:

TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/ TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/

TRAME BLANC TRAME BLANC
RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
WE - WENGE'
cm.Lx106,4x1,8 cm.Lx47,5x 3,8
—— L —— L

%ﬂ @ ART. (cm) %ﬂ @ ART. (cm)
0.026) 1 | 18 K3200A 120 FhowrqssDA120/FRONTA20/ 70,00 0032 1 | 11 K3000A 132 TOPDA120/TOP 120/ PLATEAU 120 132,00
0.033) 1 | 20,7 K3210A 140 FRoNTALEDA140/FRONT 140/ 76,00 0.038 1 | 12,5 K3010A 152 TOPDA140/TOP 140 /PLATEAU 140 137,00
0.036) 1 | 24 K3220A 160 hionrpee DA160/FRONT 160/ 83,00 0.043 1 | 14,3 K3020A 172 TOPDA160/TOP 160 /PLATEAU 160 141,00
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AVANT COMPONENTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION € AVANT COMPONENTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
B ELEMENTO DI RACCORDO A 90° 421,00 TRAVE PER SCRIVANIA
el -~ | PERRECEPTION ANGOLARE SUPPORT BEAM FOR DESK
NN T ///’ 90° JOINING ELEMENT FOR POUTRE POUR BUREAU
. P _ /4’/ ANGULAR RECEPTION
™~ 27 . | ELEMENT DE RACCORDEMENT 90°
\ /,/' POUR COMPTOIR D’ACCUEIL FIN.:
ANGULAIRE Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
_FIN:
_-~" | TB - TRAMA BIANCO/WHITE WEAVE/
7 TRAME BLANC
cm.Lx1,5xh.6
Q I L
@ @ ART. (cm)
TRAVE SCRIVANIA DA 80 / BEAM FOR
0.001} 1 1,5 | KA4090X| 63,8 pesy 80/ POUTRE POUR BUREAU 80 18,00
Q TRAVE SCRIVANIA DA 100 / BEAM FOR
0.001} 1 1,9 |KA4080X| 83,8 pesk 100/ POUTRE POUR BUREAU 100 20,00
TRAVE SCRIVANIA DA 120 / BEAM FOR
0.001} 1 2,2 |K4000X 1103,8| pegk 120/ POUTRE POUR BUREAU 120 22,00
cm. 39,7 x 39,7 x h.109 TRAVE SCRIVANIA DA 140 / BEAM FOR
= L 0.002| 1 2,6 |K4010X 123,8) pegk 140/ POUTRE POUR BUREAU 140 25,00
[
%% ART.
TRAVE SCRIVANIA DA 160 / BEAM FOR
@ fem) 0.002| 1 3 |K4020X 1438 pegy 160/ POUTRE POUR BUREAU 160 28,00
0.200/ 1 | 30,5 K3250A
’ TRAVE SCRIVANIA DA 180 / BEAM FOR
0.002| 1 3,3 | KA4030X 1638 pesk 180/ POUTRE POUR BUREAU 180 32,00
KIT GAMBA DA 60 89,00
KIT LEG 60
KIT PIED 60
FIN.:
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
e
SN
cm. 5 x 60 x h.69,5
[
Sl
(cm)
0.026 1 6,2 K4500S
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AVANT COMPONENTS DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
PIASTRA PER GAMBA INTERMEDIA 53,00
PLATE FOR CENTRAL LEG
M PLAQUE POUR PIED INTERMEDIE
i ! S FIN.:
| ! i Y Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
w o
cm.59,5x 15,5x 0,5 “ws?
<2
@ AR
(cm)
0.001 1 3 |C1560S 53,7
SUPPORTO TRAVE PER FISSAGGIO 55,00
AD ELEMENTO TERMINALE,
FRONTALE O ANGOLARE
BEAM HOLDER FOR FIXING TO
TERMINAL, ANGULAR OR FRONTAL
ELEMENTS
SUPPORT DU POUTRE POUR ELE-
MENTS TERMINAUX, AVANT ET
ANGULAIRE
FIN.:
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
cm. 50 x 20 x 6
(]
% (] ART. L
(cm)
0.012 1 1,1 | K4135X
TRAVETTA DI SUPPORTO 11,00
SUPPORT BEAM
| POUTRE
> ’
=
e FIN.:
ﬁ - Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
NS
AN N
~ X X
~
~ X
~
~
cm. 20 x 3 x h.6
[
Sl
(cm)
0.001 1 0,4 |K4140X
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Linux

Le receptions Linux nascono dall'integrazione tra
elementi frontali h. cm.105 e le scrivanie o i piani di
lavoro Linux 5780.

Il pannello frontale in finitura Trama Grigio e spess.
28 mm nelle misure 80, 120, 140, 160 e 180 cm, si
abbina alle corrispondenti scrivanie mediante staffe
di collegamento. Negli elementi angolari a 90° (non
utilizzabili come elementi terminali) il frontale e
prodotto in metallo finitura Grigio alluminio (RAL9006).
Disponibili fianchi finitori in melaminico Trama Grigio
per rendere autoportante la reception da integrare con il
piano scrivania o con armadi. Tops reception sagomati
(bordatura abs mm.2, profondita 40 cm al centro e 33
cm alle estremita) in melaminico spessore 28 mm nelle
finiture: Acero, Noce e Grigio. Per I'elemento angolare
a 90° si aggiunge la finitura Trama Grigio.

Linux L1: Tops in melaminico, frontale in melaminico (in
metallo nel raccordo 90°).

Linux L5: Top superiore, frontale, fianchi terminali ed
eventuale top inferiore in melaminico.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Linux

The Linux receptions combine 105 cm h. front elements
and Linux 5780 desks and work tops.

Grey weave finish 28 mm thick front panel with 80, 120,
140, 160 and 180 cm lengths range to be used together
with matching desks by means of joining brackets. 90°
corner elements cannot be used as end elements.
The front panel comes in aluminium grey metal finish
(RAL9006). Grey weave melamine end sides are
available to make the reception area free-standing and
to integrate it with desk top or cabinets, as required.
Shaped reception tops (2 mm ABS edge, 40 cm at the
centre and 33 cm at the ends) come in the following
finishes:

Maple, Walnut and Grey. 90° corner element also
available in Grey weave.

Linux L1: Melamine tops, melamine modesty panel
(metal modesty panel corner 90°).

Linux L5: Melamine upper top, modesty panel, legs and
possible lower top.

CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

Linux

Les réceptions Linux sont le résultat du mélange
de panneaux de fagade de 105 cm de hauteur et de
bureaux ou plans de travail de la gamme Linux 5780.

Panneau de fagade, finition trame gris, épaisseur 28
mm et longueurs 80, 120, 140 160 et 180 cm pouvant
étre coordonnés aux bureaux au moyen d'équerres
de raccordement. Pour les éléments d’angle a 90°
(ne pouvant faire fonction d’éléments terminaux) le
panneau facade est réalisé en métal, finition gris
aluminium (RAL9006). Des co6tés de finition sont
également disponibles en mélaminique trame gris pour
un espace accueil autonome auquel il faudra ajouter le
plateau du bureau ou des armoires.

Plateaux réception faconnés (bord ABS 2 mm,
profondeur 40 cm au centre et 33 cm aux extrémités},
épaisseur 28 mm avec les finitions suivantes : Erable,
Noyer et Gris.Pour I'élément d’angle a 90°, la finition
trame gris est également disponible.

Linux L1: Plateaux en mélaminique, panneaux de
fagade en mélaminique (en métal dans les angles 90°)
Linux L5: Plateau supérieur, panneau de facade, coté
et éventuel plateau inférieur en mélaminique.
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LINUX L1

TOP SUPERIORE MELAMINICO
MELAMINE UPPER TOP
PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

FRONTALE MELAMINICO (TRAMA GRIGIO)
MELAMINE MODESTY PANEL (GREY WEAVE)
VOILE DE FONDE EN MELAMINE (TRAME GRIS)

A

TOP INFERIORE MELAMINICO

MELAMINE LOWER TOP

PLATEAU INFERIOR EN MELAMINE

DESCRIZIONE / DESCRIPTION € DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
RECEPTION L1 RECEPTION L1 RACCORDO A 90° 434,00
RECEPTION L1 RECEPTION L1 CORNER PIECE 90°
COMPTOIR D’ACCUEIL L1 ANGLE COMPTOIR 90° L1
FIN.: TOPS FIN.: TOP SUP./JUPPER TOP/PLATEAU SUP.
GR - GRIGIO/GREY/GRIS GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
NO - NOCE/WALNUT/NOYER NO - NOCE/WALNUT/NOYER
FIN.: FRONTALE/MODESTY/VOILE DE FIN.: TOP INF/LOWER TOP/PLATEAU INF.
FONDE - TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/
- TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/ TRAME GRIS
TRAME GRIS
em. L x 106 x h.105 FIN.: Eg(’:g;ALElMODESTYNOILE DE
% = % ART. | L - ALLUMINIO / ALUMINIUM
(cm)
0140 4 | 564 BO20L | 80  Sonia)ueDA80/DESKE0/ 322,00
0178 4 | 742 BO20L | 120 Sonial) o 120/DESK120/ 355,00
SCRIVANIA DA 140 / DESK 140 /
0209 4 | 84,1 B021L 140 SoRbaN’ 386,00 441 x 111 x hA05
SCRIVANIA DA 160 / DESK 160 / I L
0.255 4 947 B022L 160  SORMANIAL 419,00 % o) 5e ART. -
0.268) 4 1041 BO23L | 180 Sonta aor 80/DESK180/ 44500 0598 3 | 457 BO025L
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LINUX LS

LINUX LS5

TOP SUPERIORE MELAMINICO
MELAMINE UPPER TOP
PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

N

FRONTALE MELAMINICO
(TRAMA GRIGIO)

MELAMINE MODESTY PANEL
(GREY WEAVE)

\\ VOILE DE FONDE EN MELAMINE

\\ (TRAME GRIS)

FIANCO FINITORE (TRAMA GRIGIO)
FINISH SIDES (GREY WEAVE)
COTES DE FINITION (TRAME GRIS)

TOP SUPERIORE MELAMINICO
MELAMINE UPPER TOP
PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

TOP INFERIORE MELAMINICO
MELAMINE LOWER TOP
\‘\ PLATEAU INFERIOR EN MELAMINE

FIANCHI FINITORI E FRONTALE (TRAMA GRIGIO)
FINISH SIDES AND MODESTY (GREY WEAVE)
COTES DE FINITION ET VOILE DE FONDE (TRAME GRIS)

DESCRIZIONE / DESCRIPTION | € DESCRIZIONE / DESCRIPTION | €
RECEPTION L5 RECEPTION L5 CON SCRIVANIA
RECEPTION L5 RECEPTION L5 WITH DESK
COMPTOIR DACCUEIL L5 COMPTOIR D'ACCUEIL L5 AVEC
BUREAU
FIN.: TOP
GR - GRIGIO/GREY/GRIS FIN.: TOPS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE GR - GRIGIO/GREY/GRIS
NO - NOCE/WALNUT/NOYER AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
NO - NOCE/WALNUT/NOYER
FIN.: FRONTALE / MODESTY /
VOILE DE FONDE FIN.: FRONTALE / MODESTY /
- TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/ VOILE DE FONDE
TRAME GRIS - TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/
TRAME GRIS
FIN.: FIANCHIF./FINISH SIDES / FIN. FIANCHIE./ FINISH SIDES /
COTES DE FINITION - -
cm. Lx72,5xh.105 - TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/ cm. L x 104 x h.105 :::;sA Ziz:gzg;v e
— TRAME GRIS — -
% ‘ﬁﬂ @ ART. (clr-n) % kﬁﬂ @ ART. (clr'n) TRAME GRIS
0.099 4 453 B129L | 86 1of oa®0/TOPEO/ 271,00 0.099 4 453 B119L 86 TOPDAS0/TOP80/TOP80 361,00
0127 4 | 56,1 B120L | 126 1O0>A120/TOP 120/ 284,00 0127 4 561 B110L | 126 TOPDA120/TOP 120/ TOP 120 384,00
0139 4 | 62  B121L | 146 jop D40/ TOP 140 303,00 0139 4 | 62  B11L 146 TOPDA140/TOP 140/ TOP 140 408,00
0157 4 67,8 B122L 166 Tor oay'o 0P 160 322,00 0157 4 | 67,8 B112L 166 TOPDA160/TOP 160/ TOP 160 433,00
0169 4 | 74 B123L 186 Tor et/ TOP 1Y/ 340,00 0169 4 74 B113L 186 TOPDA180/TOP 180/ TOP 180 454,00
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LINUX L5 DESCRIZIONE / DESCRIPTION € LINUX ACCESSORIES DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
RECEPTION L5 RACCORDO A 90° 428,00 CASSETTIERA SU RUOTE 171,00
RECEPTION L5 CORNER PIECE 90° CON 3 CASSETTI
ANGLE COMPTOIR 90° L5 3 DRAWERS PEDESTAL ON WHEELS
CAISSON 3 TIROIRS SUR
FIN.: TOP ROULETTES
YA T o ot
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE STRUCTURE, TOP ET TIROIRS
NO - NOCE/WALNUT/NOYER NO - NOCE/WALNUT/NOYER
J GR - GRIGIO/GRAY/GRIS
FIN.: FRONTALE / MODESTY / cm. 41,7 x 54,2 x h.56 AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
VOILE DE FONDE — RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
- TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/ % @( =3 ART. L ,
TRAME GRIS (cm) | WE - WENGE
FIN.: FIANCHI F./ FINISH SIDES /
COTES DE FINITION CASSETTIERA SU RUOTE 204,00
- TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/ CON PORTACARTELLE
TRAME GRIS FILING PEDESTAL ON WHEELS
CAISSON 1 TIROIR ET 1 CLASSEUR
SUR ROULETTES
FIN.: STRUTTURA, TOP E CASSETTI/
STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
STRUCTURE, TOP ET TIROIRS
NO - NOCE/WALNUT/NOYER
GR - GRIGIO/GRAY/GRIS
cm. 117 x 117 x h.105 cm. 41,7 x 54,2 x h.56 AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
;‘ S L ;‘ S L | RO - ROVERE/OAK/ROUVRE
% ‘ﬁ[ @ ART. (cm) % *FJ @ ART. (cm) | WE - WENGE’
0.587 4 51 | B135L 0.130| 1 | 23,9 C0120X
RECEPTION L5 RACCORDO A 90° 315,00 CASSETTIERA SU RUOTE 260,00
RECEPTION L5 CORNER PIECE 90° IN METALLO CON 3 CASSETTI
ANGLE COMPTOIR 90° L5 METAL 3 DRAWERS PEDESTAL ON
WHEELS
CAISSON 3 TIROIRS EN METAL SUR
FIN.: TOP ROULETTES
GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE FIN.:
NO - NOCE/WALNUT/NOYER él‘ : é&ﬁggﬁéﬁgg&h’g
FIN.: FRONTALE / MODESTY /
VOILE DE FONDE cm. 42,5 x 53”‘ h.56,5 5 - PORTACENCELLERIA
- TRAMA GRIGIO/GREY WEAVE/ % ,J%( < - - STATIONARY TRAY FOR PEDESTAL
TRAME GRIS @ ART. (em) | - PLUMIER POUR CAISSON
0.140 1 19,5 |C8250X
VASCHETTA PORTACENCELLERIA 13,00
PER CASSETTIERA
STATIONARY TRAY FOR PEDESTAL
PLUMIER POUR CAISSON
FIN.. - GRIGIO/GREY/GRIS
cm. 111 x 111 x h.105 cm. 35x 16,5 x h.2,5
HE e B e
B @] R ] | AR fom
0.556| 2 30 | B125L 0.002, 1 | 0.25 C2005X
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LINUX ACCESSORIES DESCRIZIONE / DESCRIPTION € LINUX ELECTRIFICATION
PORTA CPU “SKATETOWER” 94,00 ESEMPIO DI RECEPTION CON ELETTRIFICAZIONE
“SKATETOWER” CPU STAND EXAMPLE OF RECEPTION WITH ELECTRIFICATION ACCESSORIES
PORTE POUR ORDINATUER EXEMPLE DE COMPTOIR D’ACCUEIL AVEC ELECTRIFICATION
“‘SKATETOWER”
FIN.: ,/’//\\\
AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM Pt - N .
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC e - oz’
e - -7 e /:
P -z |
- - -7 |
s - 2 - A
cm. 30 x 16522 x h.22 <. s < BN
e~ L BN N
% ﬂ @ ART. (cm) ;\‘ N >
| < -
| -
0.010 1 2,5 €C2055X P P /ﬂ
L P i
| Phers
PORTA CPU SOSPESO 71,00 P Lol ¥
CPU STAND \F: et '
PORTE POUR ORDINATEUR P e > h
SUSPENDU L S
| : ey )
|
|
FIN.: | !
AL - ALLUMINIO/ALUMINIUM } I } }
|
L d
! | 1__ART. E1200X
AN I 2__ART.E1280X
~~. N 3__ARTE1310X
Soo ! 4__ART. E1290X
- 5__ART. E1250X
cm. 44 x 22 x h.50
(]
% ol &g ART b
(cm)
0.073) 1 | 4,5 C2060L LINUX ELECTRIFICATION DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
GAMBA A COLONNA 35,00 VERTEBRA DI ELETTRIFICAZIONE 44,00
COLUMN LEG WIRE COVER ELECTRIFICATION
<—§> PIED COLONNE KIT ELECTRIFICATION VERTICAL
FIN.: FIN.:
AL - ALLUMINIO/ALLUMINIUM GR - GRIGIO/GREY/GRIS
Bl - BIANCO/WHITE/BLANC
Sl
cm. 5 x5 x h.69,5 cm. h.76
A L S L
% = e ART o % il G ART L)
0.009 1 3 |K4650X 0.006 1 2,5 E1200X
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LINUX ELECTRIFICATION DESCRIZIONE / DESCRIPTION € LINUX ELECTRIFICATION DESCRIZIONE / DESCRIPTION €
MAGGIORAZIONE PER 66,00 MULTIPRESA 135,00
“LK TOP ACCESS” MULTIPLE JACK
BUILDUP FOR CRIC MULTIPLE
“LK TOP ACCESS”
MAJORATION POUR DESC. :
LK TOPACCESS 3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO
ALIMENTAZIONE Mt.2
FIN.. COVER 3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + POWER
GR - GRIGIO/GREY/GRIS CABLE Mt.2
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE 3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CREUX
cm.42x11,5x h.2 NO - NOCE/WALNUT/NOYER cm.33x59xh4,7 D'ALIMENTATION Mt.2
= L . = L
% 5::1 B ART. (cm) FIN: FRAME % @( B ART. (cm)
AL - ALLUMINIO/ALLUMINIUM
0.001| 1 0,25 E1310X 0.001 1 0,5 |E1250X
MAGGIORAZIONE PER KIT ELETTR. 90,00 MAGGIORAZIONE PER TORRETTA 200,00
“LK”(TOP ACCESS E MARSUPIO) ELETTRIFICAZIONE
BUIDUP FOR “LK” ELECTRIFICATION BUILDUP ELECTRIFICATION TOWER
KIT (TOP ACCESS AND HOLDER) MAJORATION POUR TOURELLE
MAJORATION POUR KIT ELECTR. ELECTRIFICATION
“LK” (TOP ACCESS ET PLATEAU)
FIN.: COVER ] DESC. :
; 2 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO
GR - GRIGIO/GREY/GRIS ALIMENTAZIONE Mt.2
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE 2 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + POWER
NO - NOCE/WALNUT/NOYER CABLE Mt.2
cm.42x 11,5xh.9 cm. @11 x h.21 2 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5¢ + CREUX
= L |FIN. FRAME % & L | D'ALIMENTATION Mt.2
ART. ART.
% ‘ﬁ[ @ (cm) | AL - ALLUMINIO/ALLUMINIUM ‘FJ @ (cm)
0.006| 1 1,5 |[E1320X 0.006 1 2,5 E1300X
CABLE GRIP “FLEX” (2 pz) 14,00 UTENSILE PER FORO PER PAS- 97,00
CABLE GRIP “FLEX” (2 pz) SACAVI ART. E1220X
CABLE GRIP “FLEX” (2 pz) DRILL FOR HOLE APPLICATION FOR
ART. E1220X
MECHE POUR PASSAGE CABLE
- GRIGIO/GREY/GRIS POUR ART. E1220X
cm. 13,7 x4 x h.2
[ £ L [ £ L
% ‘ﬁ[ @ ART. (cm) % ‘ﬁ[ @ ART. (cm)
0.001| 1 0,1 |E1280X 0.015 1 0,5 |E1210X
KIT ELETTRIFICAZIONE “FLEX” 35,00 TAPPO PASSACAVI DIAM. MM. 60 23,00
(CABLE GRIP E MARSUPIO) (CONFEZIONE 4 PZ.)
“FLEX® ELECTRIFICATION KIT HOLE FOR PASSING PLUG DIAM.
- (CABLE GRIP AND HOLDER) @ EAOMUS?_'S*NP:%E; ZECCIXA;—EE)DIAM
KIT ELECTRIFICATION “FLEX” :
(CABLE GRIP ET PLATEAU) ' ’ MM. 60 (PAQUET 4 PIECES)
FIN.: VASSOIO/HOLDER/PLATEAU FIN.:
AL - ALLUMINIO/ALLUMINIUM GR - GRIGIO/GREY/GRIS
AC - ACERO/MAPLE/ERABLE
cm. 50 x 14 x h.9 g.cm71 -0 cm.5 NE - NERO/BLACK/NOIR
S L S L
% == xe] | ART | cm) % == xe] | ART | cm)
0.004 1 0,65 E1290X 0.001 1 0,1 |E1220X
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